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~ CXEMA MOHTAXA 3KO 4

Mopsaok npoBeAeHUst MOHTaXHbIX paboT:

R
2400

1. OTpbIBKa koTnosaHa L=5,0 m. B=2,5 m. H=2,4 m.
2. 3acbinka v ynnoTHEHWe necyaHon NoAyLIKN
TonwmHon 150 mm.

3. YcTaHoBKa M34enusa Ha necyaHyto nogyLuKky

4. ObpaTtHas 3achbinka nasyx KOTnoBaHa
LeMeHTHO-Nec4YyaHon cmecbto 1.5 ¢ ogHOBpPEMEHHOM
3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3AENnA.

Mpu MmoHTaxe:

1. Pacxop necka 13,23 m3
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) R 2. Pacxop Bogpl 14,13 M2,
QELEEREREEQERERERERERERKERA 3. 0ovem kornosana 30,0
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""" K
N

BN
/ \ S | | X

50

X

AN

A

2500
a2000

A

ST e Dl ERR E T dev th - L B
v PR AT e T o Voo e s e mt Tl Wt et .
] & LR S - PN R G S Tl e

QR

5000




